
Képviselői beszámoló 2025. 

Tisztelt Kulcsi Érdeklődő Lakótársaink! 

 

Ez az év a képviselői ciklusunk első teljes éve. Az előző képviselőtestülethez képest két új 

képviselőtárssal vágtunk neki az önkormányzati munkának, akik új lendületet hoztak magukkal. Az 

éves munkánk során több volt a feszültség, amit  én két okra vezetek vissza: közeledik a 2026-os 

választás és a KGÖ január végi megszűnését követően érezhető volt a napi feladatokat akadályozó, 

befolyásoló pénzhiány. Csiszolódnunk kell még nagyon egymáshoz! 

Az év összegzése, a teljesség igénye nélkül: Ez évben alpolgármesteri teendőket láttam el, eleget 

tettem vállalt feladataimnak, felkészülten részt vettem a havi, valamint a rendkívüli testületi 

üléseken, ill. az ezeket megelőző bizottsági üléseken. Szükség esetén a testületi ülések levezetését 

is végeztem. Polgármester úr akadályoztatása esetén  részt vettem különböző üléseken, eleget 

tettem külső rendezvényekre szóló meghívásoknak. Két esetben helyi honosítás celebrálásában 

közreműködtem. Természetesen a helyi önkormányzati programokon részt veszek, ha kell 

tevőlegesen is. E mellett sok-sok informális egyeztetéssel eltöltött munkaóra áll mögöttünk. A 

lakossági megkeresések elsősorban online vagy telefonos formában érkeztek, ezeket a megfelelő 

szakmai útra tereltem. Minden hétfő délelőtt tartom a fogadóórámat, azonban ettől függetlenül, 

időkorlát nélkül, a megadott elérhetőségeimen bárki számára elérhető vagyok. Ezzel az elmúlt 

hetekben jónéhányan már éltek is. Igény esetén helyi bejárás keretében egyeztettem. Többször 

olyan esetben kerestek, melyek hatósági ügyet érintettek, azonban egyre több a rossz szomszédi 

viszony miatt kialakult helyzet. Ezek megoldása, sok-sok időt és anyagi forrást von el a közösségtől. 

Még 2023. év végén létrehoztuk a Kulcs30 szervező bizottságot, melynek tagja vagyok. A 2024. 

évre vonatkozó programsorozat sikeresen lezárult, azonban egy jelentős és maradandó tételének 

még mindig nem tudtunk eleget tenni. Ez a 30 éve önállóan működő településünk életéről szóló 

kiadványunk megjelenése. Ehhez kapcsolódóan és egyéb tekintetben is az a visszajelzés, hogy a 

falu szintű kommunikációnk döcög. 

Ez az év – a pályázatok szűkössége okán - sem a pályázatírásról szólt, bár a minimális 

lehetőségeket kihasználtuk, továbbra is folyamatosan figyeljük, s mindent megragadunk, amiben 

indulhatunk. Céljaink kiapadhatatlanok, rendre készítjük elő a terveket, forrásra várva. 

Természetesen, ahogy külső forráshoz jutunk, folytatjuk az útfelújításokat, vízbekötéseket stb. 

Hosszú listánk van még… Látszólag, a  két 6-os úti buszmegállóval gyarapodtunk az idén, azonban 

ez évben fejeztük be a polgármesteri hivatal energiakorszerűsítését, áthelyeztük az irattárat. A KSZI 

fűtéskorszerűsítése is rendben lezajlott. Ezek mind a magasabb szintű ügyfélkiszolgálást segítik 

elő, valamint nagy mértékben hozzájárulnak a fenntartási költségeink csökkentéséhez. 

Folyamatban van a Rákóczi úti buszmegállók kialakítása, melyek az Egészségháznál lévő 

buszforduló kiiktatását vonja majd maga után. Sok-sok olyan feladat, ami lehet, hogy nem megy át 

az információs zajban, pedig igyekszünk tájékoztatást adni. 

Ez évben is sikerült néhány hagyományteremtő célú, közösséget támogató eseményt, programot 

létrehoznunk, amelyek létrejötténél, megvalósulásánál szervező szerepet vállaltam. Csak felsorolás 

szinten: ilyen volt a Retro Majális felélesztése; az előző évben született gyermekek és szüleik 

gyermeknapi köszöntése; a faluszintű közterület szépítés, lásd padok, tájékoztató táblák festése, 

kukák kihelyezése, 6-ok terénél korlátkialakítás, néhány fa ültetése, ezek nyári hónapokban történő 

rendszeres locsolása; egy hetes nyári önkormányzati, tematikus gyermektábor létrejötte; a Kulcsi 

Duna Kosár Közösségének kialakítása, melyben oroszlánrészt vállalt Létay Ildikó, a működésben 



pedig sok-sok önkéntessel, hétről-hétre juthatnak a kulcsi családok a közelben gazdálkodó termelők 

egészséges termékeihez 

Próbáltam továbbra is fenntartani a folyamatos kapcsolatot a KSZI intézményvezető asszonnyal. 

Lehetőségeimhez mérten igyekszem részt venni a Szakmaközi egyeztetéseiken, ill. a többi 

intézmény vezetésénél is időszakosan tájékozódom. 

Amire viszont nem vagyok büszke: a kátyús útjainkra, a sokszor gazos, rendezetlen 

közterületeinkre, a sokszor érezhető egyhelyben topogásunkra. Van, ami pénzkérdés, s van, ami 

nem. 

Mindent összevetve elmondhatjuk: csakúgy, mint eddig, egy szoros ellenőrzésen alapuló 

gazdálkodást folytatva, kontroll alatt tartott, stabil és likvid költségvetéssel léphetünk ismét az új 

esztendőbe. De egyre nehezebben! Ez óhatatlan feszültségekkel jár. A jövőre nézve 

elengedhetetlen, hogy nagyobb türelemmel legyünk egymáshoz, hisz mindenki a közös fejlődést 

szeretné. Naprakész kommunikációval kell a lakosság szolgálatában állnunk, a magam 

vonatkozásában pedig jelzem: bírom a nagyobb teherviselést is. 

Az egész év egy közös és folyamatos együttműködés eredménye, amit igen nehéz képviselői 

szintre lebontani. Úgy gondolom nem is szabad! Ez évben is hálásan köszönöm mindenki munkáját, 

aki e közös munka sikeréhez bármilyen szinten is, de hozzájárult. Köszönöm a türelmet, a megértést 

és az építő jellegű kritikákat is. És kérem, hogy a jövőben is táplálják felénk a bizalmat, higgyék el 

a felvetéseik körünkben nagyon gyorsan táptalajra lelnek. 

Mindenki számára békés, nyugodt Adventet, szeretetteljes Ünnepeket és egészséggel teli új 

esztendőt kívánok! 

 

Kulcs, 2025.12.17.                                              

                                                                                         Deák Ibolya 

                                                                                       alpolgármester 


